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A 71. Bányásznap országos központi ünnepségre
Gyöngyösön a GYÖNGYÖK Mátra Művelődési Köz-
pontban került sor 2021. szeptember 2-án. A szerve-
zők, az eddigi gyakorlatnak megfelelően, az Innová-
ciós és Technológiai Minisztérium (ITM), a Magyar
Bányászati Szövetség (MBSz), a Bánya-, Energia- és
Ipari Dolgozók Szakszervezete (BDSZ), az Országos
Magyar Bányászati és Kohászati Egyesület
(OMBKE) voltak, közösen a házigazda MVM Mátra
Energia Zrt.-vel.

Az elnökség tagjai voltak: Dr. Palkovics László az
ITM minisztere, Dr. Fónagy János országgyűlési
képviselő, nemzeti vagyonért felelős parlamenti
államtitkár, miniszterhelyettes, Kovács Pál a Paksi
Atom erőmű kapacitásának fenntartásáért felelős
államtitkár, Kádár Andrea Beatrix az ITM helyettes

államtitkára, Horváth Péter János a Magyar
Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal elnöke,
Dr. Fancsik Tamás a Magyar Bányászati és Földtani
Szolgálat elnöke, Kóbor György az MVM Energetika
Zrt. elnök-vezérigazgatója, Oravecz Zsolt az MVM
Mátra Energia Zrt. vezérigazgatója, Prof. Dr. habil.
Mucsi Gábor a Miskolci Egyetem Műszaki
Földtudományi Kar dékánja, Homonnay Ádám a
MBSZ elnöke, Rabi Ferenc a BDSZ elnöke, Dr.
Hatala Pál az OMBKE elnöke és Dr. Zoltay Ákos az
MBSZ főtitkára, aki egyben a levező elnöki feladato-
kat is ellátta.

A levező elnök köszöntőjét követően egyperces
né ma felállással emlékeztek az elhunyt bányásztársak-
ra. Az ünnepség megnyitó beszédét Rabi Ferenc, az
ün nepi beszédet Dr. Palkovics László tartotta, majd

Központi bányásznap 

2021. augusztus 27-én került sor a Miskolci Egyetem
Nyilvános Egyetemi Szenátus ülésén a Műszaki Föld -
tu dományi Kar és a Műszaki Anyagtudományi Kar
ünnepélyes arany, gyémánt, vas és rubin díszoklevele-
inek átadására.
A COVID járvány miatt ezúttal egyidejűleg került sor
a 2020-ban és 2021-ben jubileumi oklevelet szerzők
részére a díszoklevél átadására, az ünnepség az on-
line térben is követhető volt.
A Himnusz elhangzása után Prof. Dr. Szűcs Péter az
Egyetem általános rektorhelyettese nyitotta meg az
ülést, majd a két kar dékánja (Prof. Dr. Mucsi Gábor
és Prof. Dr. Palotás Árpád Bence) tette meg előter-
jesztését.

A Műszaki Földtudományi Karon jubileumi oklevelet
szerzettek száma az alábbiak szerint alakult:

2020 2021
Rubinoklevél 1 4
Vasoklevél - 21 (5)
Gyémántoklevél 19 (4) 16 (11)
Aranyoklevél 52 (11) 51 (36)
(Zárójelben az ünnepségen megjelentek száma szere-
pel.)
A 2020-ban jubileumi oklevelet szerzők nevében
Hursán László, a 2021-ben jubileumi oklevelet szer-
zők nevében Bács Péter mondott köszöntőt.

A Műszaki Anyagtudományi Karon jubileumi okleve-
let szerzettek száma az alábbiak szerint alakult:

2020 2021
Rubinoklevél 1 -
Vasoklevél - 4 (2)
Gyémántoklevél 4 (2) 8 (4)
Aranyoklevél 48 (13) 51 (33)

A 2020-ban jubileumi oklevelet szerzők nevében Dr.
Imre József, a 2021-ben jubileumi oklevelet szerzők
nevében Dr. Tolnay Lajos mondott köszöntőt.
A kitüntetetteket köszöntötte Pecsmány Péter kiváló
hangú énekes, az MFK doktorandusza, három alka-
lommal egy-egy népszerű dalt adott elő.

Az oklevelek átadását követően Dr. Mucsi Gábor
dékán a két kar nevében köszöntötte az ünnepelteket,
majd az aranyokleveles bánya- és kohómérnök évfo-
lyamok az ünnepség emlékére évfolyamszalagot
kötöttek fel a kari zászlókra.

A Bányamérnöki Karon 1970-ben végzettek nevében
Szala Pálné Fehér Zsuzsanna aranyokleveles geoló-
gusmérnök és Kövesi Tibor aranyokleveles bánya mű -
velő mérnök, majd az 1971-ben végzettek nevében
Králik Iván Kálmánné Garamvári Katalin és Scherber
Hartwigné Garamvári Mária aranyokleveles bánya-
mérnökök kötötték fel a szalagokat és ezután a Bá -
nyászhimnusz eléneklésére került sor.

A Kohómérnöki Karon 1970-ben végzettek nevében
Csizmazia Ferenczné Dr. Antal Ágnes és Czakó Kál -
mánné Ladányi Erzsébet aranyokleveles kohómérnö-
kök, majd az 1971-ben végzettek nevében Surányiné
Patsch Katalin és Dr. Dudás Gyula aranyokleveles
ko hó mérnökök kötötték fel a szalagokat és ezután a
Kohász himnusz eléneklésére került sor.

Az ünnepség Prof. Dr. Szűcs Péter rektorhelyettes be -
szédével és a Szózat eléneklésével fejeződött be.
Minden érintettnek eljuttatták az erre az alkalomra
készített könyvet, melyben a kitüntetettek rövid élet-
rajza szerepel. Dr. Horn János
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